



Голос времени

издается с 16 марта 1971 года

14 НОЯБРЯ
СРЕДА 2007

№ 91 (6852)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

АПК Ставрополья: итоги и перспективы

Ставрополье отметило День рекордного урожая. Житница России встретила его чествованием лучших хлеборобов, которые пятый раз в этом десятилетии преодолевают советский максимум по сбору зерновых культур. В этом году он превысил 7 млн. тонн лучшего по качеству зерна в России и стал самым большим за всю историю земледелия на Ставрополье.

Тому событию предшествовала высокая оценка Президентом России Владимиром Путиным труда хлеборобов Ставрополья. А министр сельского хозяйства РФ Алексей Гордеев, упомянув о заслугах ставропольских хлеборобов на сельскохозяйственном форуме «Золотая осень», накануне поклонился ставропольским хлеборобам и пожелал на будущее: «Так держать!».

Ставрополье уверенно заняло позиции лидера в России по производству зерна на душу населения (около 2,6 тонны) и его качеству: выше 75% относится к продовольственным сортам. Свой немалый вклад в общий валовой национальный продукт внесли крестьянские (фермерские) хозяйства -

1158 тыс. тонн пшеницы с урожайностью около 32 ц/га. Это лучший результат за все последние годы.

Славить рекордный урожай у ставропольцев есть все основания!

В 2007 году в аграрном секторе ожидается получить валовой продукцию на 64,3 млрд. рублей. Прирост к 2006 году составит 2,7 процента. В общем объеме валовой продукции для сельхозорганизаций составляет 57%, хозяйств населения - 28%, крестьянских (фермерских) хозяйств - 15%.

В последние годы происходит заметное укрепление экономики сельскохозяйственных товаропроизводителей. В связи с ростом цен на зерновые культуры на 30-35% предполагается рост годовых доходов сельскохозяйственных организаций края в 1,2 раза. Средний ожидаемый по краю уровень рентабельности сельскохозяйственной отрасли в этом году составит не менее 18%, причем количество прибыльных хозяйств достигнет 90%, а в растениеводстве сейчас все направления являются доходными.

(Окончание на 2-й стр.).

Не стоять на обочине

В минувший четверг в ДК им. С.М. Романько состоялась встреча депутата Госдумы РФ Александра Ищенко с избирателями.

Прежде всего депутат поблагодарил всех избирателей Кировского района за оказанное ему четыре года назад доверие, когда он шел на выборы по одномандатному округу, за требовательность и изыскательность, затем рассказал о своей депутатской деятельности.

Так, за 4 года ему удалось удовлетворить 3650 из 9 тысяч просьб и обращений. В Кировском районе за это время было принято 750 человек. К настоящему времени положительно решены вопросы 310 обратившихся граждан по 16 позициям. За это время в округе проведено множество

благотворительных акций на общую сумму 7,5 млн. рублей. При непосредственном участии депутата построен храм в Орловке и строится храм в Комсомольце.

Далее Александр Ищенко призвал всех не стоять на обочине, скандируя «Долой все!», а исполнить свой гражданский долг и прийти на выборы.

Перед собравшимися выступили также депутат ГД СК Василий Бондарев и глава Новоапатовска Владимир Кузнецов. После встречи состоялся концерт народного казачьего ансамбля «Кумпак» из Краснодара. (Соб. инф.).

Вниманию жителей Кировского района!

Обнародование решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 28 августа 2007 года № 201 «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края», прошедшего регистрацию в отделе законодательства и федерального реестра в Ставропольском крае Глашного управления Министерства Юстиции Российской Федерации по Южному федеральному округу 11 октября 2007 г. (государственный регистрационный № RU 265110002007002), проводится путем размещения указанного акта с 26 октября 2007 года в сети Интернет на сайте www.novopavlovskplus.narod.ru, и на информационном стенде в здании администрации района до 26 ноября 2007 года.

Сергей ВИНИКОВ,

(№651) глава Кировского муниципального района СК.

◆ 2 декабря - выборы в Госдуму РФ

Редакция Кировской районной газеты «Голос времени» сообщает, что в соответствии с п. 10 ст. 59 Федерального Закона №51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ» может предоставить дополнительную платную печатную площадь для размещения предвыборных агитационных материалов всем политическим партиям (региональным группам) согласно объявленным ценам.

Телефон: 2-04-20.

Вниманию избирателей с ограниченными физическими возможностями!

Территориальная избирательная комиссия обращается с просьбой зарегистрироваться в участковой избирательной комиссии, начиная с 10 ноября, с целью оказания вам содействия при голосовании на избирательном участке в день выборов, 2 декабря 2007 года.

Адреса и телефоны комиссий опубликованы в газете «Голос времени» 31 октября.

◆ Земельная реформа

На минувшей неделе Кировский район стал центром проведения одного из четырех краевых зональных семинаров-совещаний, посвященных актуальным проблемам реализации органами местного самоуправления полномочий в области земельных отношений.

В актовом зале ДК им. С.М. Романько собрались руководители и специалисты муниципальных образований Александровского, Андроповского, Георгиевского, Минераловодского, Предгорного, Кировского районов, а также городов Кавминвод, другие заинтересованные лица, в общей сложности без малого 300 человек. Приветствовал гостей администрации нашего района Петр Кожин.

Взаимодействия федеральных



служб и органов местного самоуправления коснулся главный специалист юридического отдела Управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Ставропольскому краю Сергей Устюжанин. Он отметил, что муниципальными образованиями края уже заключено свыше 270 соглашений с управлением Роснедвижимости. Требования достаточно высоки, и за неправильное оформление документов на землю, так же, как за неправомочное ее использование, согласно Административному кодексу придется отвечать. Многие участки до сих пор не учтены, не проведена кадастровая оценка, и все же собираемость налога на землю по сравнению с минувшим годом должна возрасти почти вдвое. Налог на землю - местный налог, он идет в муниципальную казну, и ставка его определяется представительными органами на местах.

«Что касается поиска хозяев для заброшенных и неиспользуемых земель, при взаимодействии мы добьемся успеха в решении этого трудного вопроса», - сказал докладчик.

Ему, пожалуй, досталось и наибольшее количество вопросов из зала. Поначалу народ потребовал дать оценку перевода работы по постановке земельных участков на государственный кадастровый учет с районного на краевой уровень. При этом зал свой вердикт уже вынес: стало хуже. Сергей Леонидович себе такой однозначности позволить не мог: «Думаю, мы получим положительный результат, когда система заработает должным образом», - ответил он.

- А кто может влиять на расценки при оформлении земли в аренду? - продолжали ссыпаться вопросы. - Цены такие, что народ землю бросает. Не убейте село!

- От администрации регулирования Россия отошла, теперь у нас рыночные отношения, - развел руками С. Устюжанин. - И, тем не менее, определена максимальная ставка на землеустройственные

работы. Слишком ее занимать тоже опасно: тогда и организаций землеустроителей не останется...

Зал подобных опасений явно не разделал и спрашивал дальше. Например, на основании чего определяется кадастровая оценка. «Порядок определения стоимости земли предусмотрен постановлением правительства РФ и методическими рекомендациями минэкономразвития», - пояснил выступающий. - Учитываются и размер участка, и получаемая с него прибыль.

Но недовольство не утихало.

«Нам ваши акты 300 лет не нужны! Аренда платы почему растет?». На этот вопрос ответил начальник отдела земельных отношений министерства имущественных отношений Ставропольского края Роман Маликов.

- Это процесс закономерный: растет кадастровая стоимость, а вслед за ней и арендная плата, потому как аренда рассчитывается в зависимости от кадастровой оценки (с учетом категории и вида целевого назначения участка), - сказал он. - Менять эту оценку у нас полномочий нет, так что и не просите. Кроме того, должна же земля что-то стоить! А парыровать ставку арендной платы могут Советы депутатов на местах - нельзя лишь превышать установленный уровень, а преминуть - пожалуйста, сколько угодно. Другое дело, если вы считаете, что кадастровая оценка дана неправильно. Ошибки могут быть великие. Тогда обращайтесь в управление Роснедвижимости, правительство края, - перепроверим.

(Окончание на 2-й стр.).

◆ По слухам и авторитетно

Взрывы не было

В один из дней прошлой недели жители Фазиново были напуганы громким хлопком и сильным шумом, а затем появление столба черного дыма неподалеку от поселка. Кто-то сразу же сообщил диспетчеру пожарной охраны о том, что горит нефтепровод. На место происшествия выехал дежурный караул ПЧ-41, но тревога, к счастью, оказалась ложной.

Как пояснил заместитель начальника пожарной части Дмитрий Старчесов, в то утро бригада ОАО «Черномортранснефть» проводила внеплановые ре-

монтные работы на одном из участков газовой магистрали. Их необходимость была вызвана многочисленными сообщениями машинистов электропоездов и населения о сильном запахе газа, чувствовавшемся накануне вечером.

Ремонтники обнаружили утечку газа и ликвидировали ее, а затем произвели проверку на герметичность и продувку трубы. Вот откуда хлопок и шум, доносившиеся в то утро до поселка. А черный столб дыма объясняется тем, что в результате продувки из трубы под большим давлением в воздух поднялись земля и щебень, образовавшиеся в результате работы газосварки.

(Соб. чиф.).

◆ Земельная реформа

СКОЛЬКО СТОИТ ЗЕМЛЯ И ЧТО С НЕЮ ДЕЛАТЬ

(Начало на 1-стр.)

Но и тут нашлись несогласные. «Не можем мы ставку снижать бесконечно», - возразил глава одного из муниципальных образований. У нас есть планы, контрольные цифры, заложенные минфином, и отступать от них некуда. Вот и выходит: теоретически можно, а практически - где деньги брать? ДК что ли закрыть?». Поставить вопрос об устранении противоречий теории с практикой перед правительством обещал ведущий семинара-совещания.

Кроме того, Роман Николаевич отметил, что готовится проект по утверждению кадастровой оценки земель населенных пунктов, и с января 2008 года эту оценку планируется использовать для начисления налога на землю и арендной платы. Что касается порядка разграничения собственности на землю, он упростился. Теперь в законе четко прописано, что относится к федеральной, краевой или муниципальной собственности. Однако многие участки попали в разряд земель, государственная собственность на которые не разграничена. Чьи они, определят отдельный закон. Пока он не вышел, распоряжаться землей могут муниципальные районы и городские округа.

На порядке перевода земель сельхозназначения из одной категории в другую остановился начальник отдела по обороту земель сельскохозяйственного назначения и управления государственной собственностью Министерства сельского хозяйства края Владимир Боявачев. Решение о переводе принимает правительство края. Однако три из четырех ходатайств возвращаются обратно, иногда по нескольку раз. Главная причина - неправильная подготовка документов. Не надо изобретать велосипед, посоветовал докладчик. Все прописано в земельном кодексе, в том числе - 8 обоснований для перевода. А если кадастровая стоимость на 20% и более превышает среднерайонный уровень, такой участок считается особенно ценным и его перевести в другую категорию можно только в исключительном случае. Исключения тоже четко оговорены законом.

На вопрос о лесополосах, ставших фактически бесхозяйными, докладчик ответил, что их планируется передать специально создаваемому в крае государственному учреждению, оно и будет за лесополосы отвечать.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

АПК Ставрополья: ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

(Начало на 1-й стр.)

Именно здесь достигнуты наиболее высокие показатели: в 2007 году получен наивысший в истории земледелия края валовой сбор зерна - 7.056 млн. тонн при урожайности 33,9 ц/га. Лидирующие позиции здесь заняли хлеборобы Буденновского, Ипатовского, Новоалександровского и Советского районов, собравшие каждый свыше 400 тыс. тонн зерна.

Также в текущем году собрано более 1 млн. тонн сахарной свеклы, 307,8 тыс. тонн подсолнечника, 341 тыс. тонн картофеля, 171,2 тыс. тонн овощей, 42,1 тыс. тонн плодов и 44,6 тыс. тонн винограда.

Достигнутые высокие показатели стали возможны благодаря внедрению влагосберегающих технологий возделывания сельскохозяйственных культур, что помогло посевам относительно благополучно перенести засуху текущего года. Этому способствовало и применение современных почвообрабатывающих и посевных машин и орудий, в том числе производимых в крае. Они не только сохраняют влагу, но высокопроизводительны и экономичны в работе и их можно приобрести по краевому лизингу. В текущем году на эти цели направлено более 200 млн. рублей.

Большое внимание уделяется подбору сортов сельскохозяйственных культур, а также агрехимическому обеспечению земледелия и интегрированной защите растений от сорняков, вредителей и болезней. Краевым правительством на компенсацию части стоимости минеральных удобрений и средств защиты растений в текущем году выделено около 84 млн. руб. субсидий, что позволило увеличить внесение минеральных удобрений на 15%.

Развитие растениеводства способствует подъему животноводческой отрасли, что напрямую связано с реализацией приоритетного национального проекта «Развитие АПК», инициированного Президентом России В.В. Путиным. В сжатый срок завершено строительство и реконструкция трех молочных ферм на 2400 коров. Завершена реконструкция свиноводческих объектов, обеспечивающих дополнительное производство мяса свиней в живом весе около 12 тыс. тонн в год.

Что касается невостребованных земельных долей, единственный путь «наложить на них лапу» проходит через суд.

О подготовке и утверждении схем территориального планирования и генеральных планов муниципальных образований края рассказал начальник отдела архитектуры и градостроительства Министерства жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Юрий Расходов. В частности, он упомянул, что здоровый инвестиционный климат обеспечат новые правила землепользования и застройки, в которых четко расписано, где что можно строить, и объяснил, как отозвать решение на строительство, если, например, вместо автомойки на участке возводится трехэтажное здание с баром. А государственный регистратор Марина Шпакова подробно остановилась на порядке государственной регистрации прав на земельные участки сельхозназначения и сделок с ними, в том числе на порядке выдела земельного участка и решения спора о его местоположении.

Не обошлось и без такой актуальной темы, как надвигающиеся выборы. На территории края уже зафиксировано более 50 случаев нарушения избирательного законодательства, в том числе подкуп потенциального избирателя. А в Предгорном районе были предприняты попытки сыграть на разжигании межнациональной вражды. В связи со всем этим начальник отдела организационно-аналитического управления аппарата правительства края Сергей Тарасов напомнил о трех задачах, стоящих перед местной властью: обеспечить безопасность, легитимность и массовость выборов. Пояснил он, и как помочь реализовать право на выбор гражданам, не имеющим регистрации по месту жительства, и студентам. Причем сделать все так, чтобы по окончании выборного марафона никаких сомнений в его легитимности не возникло.

Подводя итоги, ведущий совещания Юрий Шалалыгин резюмировал: «Разговор получился откровенным и деловым. Мы затронули только те вопросы, что встречаются в повседневной работе. Если на какие-то ответы не были даны здесь, мы постараемся сделать это в ближайшем будущем».

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ 2 декабря - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

Коммунистическая партия РФ Изменить экономический курс развития России

Идет седьмой год третьего тысячелетия. Россия вступила в него, лишенная многого. Уменьшились на четверть её территории. Человеческие потери огромны. Загублена промышленность, разорено село, утрачено лидерство в образовании и науке.

Разрыв между богатыми и бедными неуклонно растёт. Уровень их жизни отличается уже в 20 раз.

У 15 % живущих - 85 % всех сбережений, 92 % всех доходов от собственности. Узкая группа лиц присвоила несметные богатства, что созданы многими поколениями и самой природой.

Здоровье нации ухудшается.

Уничтожены целые отрасли экономики. Ницаш село. Поддержка сельского хозяйства государством составляет от 2 до 5 % себестоимости продукции, когда необходимо 30 - 50 %. Рынок наполовину заполнен импортным продовольствием, зачастую некачественным. Продовольственная безопасность утрачена.

Пока граждане и регионы задыхаются в нищете, правительство заморозило колоссальные средства. Стабилизационный фонд превысил 120 миллиардов долларов. А это - 60 % всех доходов федерального бюджета! Средства стабфонда финансируют экономику США. Золотовалютные резервы России достигли 420 миллиардов долларов. Власть хранит их в долларах, поддерживая американскую и европейскую валюты.

Только Коммунистическая партия России при активной поддержке рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции вернёт подлинное народовластие, добьётся достойной жизни трудящихся на социалистическом пути развития.

Голосуйте за Коммунистическую партию РФ!

В избирательном бюллетене - под № 4!

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке).

◆ Суд идет...

В интересах ребенка

Развод - это всегда трагедия для бывших супругов. Еще большей трагедией он обрамляется для их несовершеннолетних детей. Сложным является вопрос раздела совместно нажитого имущества. При этом, как правило, соблюдается равенство долей. Но бывают случаи, когда суд вынужден отступить от этого принципа для того, чтобы защитить интересы несовершеннолетних детей.

Вот что рассказывает по этому поводу мировой судья судебного участка №3 Лариса Якубенко.

- В текущем году на судебный участок №3 поступило два таких исковых заявления. Одно из них было удовлетворено судом на следующих основаниях: у истцы на иждивении осталось двое несовершеннолетних разнополых детей, один из которых хронически болен. Этот ребенок нуждается не только в дорогостоящем лечении, но и в отдельной комнате. Уровень доходов матери

составляет 12,3 млн. рублей из федерального бюджета и 12,3 млн. руб. из бюджета Ставропольского края. Это позволяет приобрести жилье с выделением отдельной комнаты для больного ребенка. Учитывая, что при разделе домовладения в разных долях будут ущемлены интересы детей, суд отошел от равенства долей, признал за истцей 2/3 доли вправе общей долевой собственности.

Однако в удовлетворении другого аналогичного иска суд отказал и, учитывая интересы детей, разделил совместно нажитый дом в равных долях. Это решение было принято на основании того, что мать, уехавшая за границу на заработки, оказывает своим детям посильную помощь. Кроме того, она собирается вскоре вернуться на родину и забрать детей к себе. Но так как другого жилья она не имеет, ей по воззрению жить с детьми будет некогда.

Оба эти решения были обжалованы в апелляционном порядке, но вышестоящая инстанция оставила их в силе.

рублей из федерального бюджета и 12,3 млн. руб. из бюджета Ставропольского края. Это позволяет приобрести жилье для 76 семей и трем семьям начать строительство индивидуального жилья.

Среди ближайших планов краевого правительства - действенные шаги по усилению противоградовой защиты сельхозугодий. Воссоздание единой противоградовой службы в ЮФО с единой радиолокационной сетью и системой «шторм - оповещение» поможет решению многих связанных с этим проблем.

В планах губернатора добиться стабильного ежегодного производства зерна не менее 6 млн. тонн; довести в 2010 году валовое производство сельхозпродукции до 90,2 млрд. руб., построить и реконструировать 12 молочных комплексов на 5100 голов, удвоить производство свинины, а в производстве мяса птицы достичь небывалого ранее рубежа - 200 тысяч тонн. В то же время правительство понимает, что преобразования в агропромышленном комплексе невозможны без реализации ряда социальных инициатив, в числе которых завершение в 2010 году полной газификации и централизованного водоснабжения населенных пунктов края, закрепление на селе кадров молодых специалистов и многое другое.

В рамках наципроекта и федеральной программы «Социальное развитие села до 2010 года» решается задача обеспечения доступным жильем молодых семей и молодых специалистов на селе. Уже освоено 9,2 млн.

♦ 2 декабря - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации



Сергей Шойгу: «Надо спорить делами, а не словами»

На Ставрополье стартовала избирательная кампания. Сегодня мы обсудили ряд актуальных вопросов с сопредседателем Высшего совета партии «Единая Россия», кандидатом в депутаты Государственной Думы РФ от Ставропольского края Сергеем Шойгу.

- Сергей Кужугетович, партия «Единая Россия», как и на предыдущей избирательной кампании, отказалась от участия в телебатах. С чем связана такая позиция?

- Вы знаете, для меня все совершенно ясно и понятно. Страна устала от бесконечных словесных споров, пустых обещаний, от того, собственно говоря, ради чего и организованы телебата.

Мы доказываем свою правоту на практике, а спорить, на мой взгляд, могут те, кто уже что-то сделал. На протяжении 16 лет наши политические оппоненты используют традиционные языческие слова, когда нас выберут, тогда мы...» или «вот, вы у власти - тут ошиблись, здесь не доработали...». Но эти голословные уверждения, когда выискиваются недостатки в экономике, социальной сфере, культурной жизни, абсолютно неконструктивны. Процитирую слова великого российского реформатора Петра Аркадьевича Столыпина, сказанные им еще в начале 20 века: «Вам нужны во-

лики потрясения, нам нужна Белая Россия». Конечно, были и ошибки, но не ошибается тот, кто ничего не делает.

Недавно Правительство РФ приняло решение, которого активно добивалась «Единая Россия», о выделении 240 млрд. на ремонт ветхого и аварийного жилья. вскоре эти деньги поступят в регионы. Продолжается дальнейший рост экономики, активно реализуются приоритетные национальные проекты в различных областях экономики и социальной сферы.

Поэтому я действительно считаю, что надо спорить делами, а не словами. А время на экране надо отдать врачам, учителям, селянам, чтобы они могли еще и еще раз высказать свое мнение о наших делах.

- В крае наблюдается затянувшееся противостояние между исполнительной и законодательной властью. Как это, по Вашему мнению, может повлиять на социально-экономическую обстановку в Ставрополье и что можно сделать, чтобы наконец-

то разрубить этот гордиев узел.

- Сразу хочу сказать, что на этот вопрос должны ответить избиратели, приедя на выборы. Противостояние ведущих ветвей власти Ставрополя - правительства и краевой Думы, не может благоприятно отражаться на общей ситуации в регионе. Собственно говоря, для чего человек идет во власть? Для того, чтобы сделать жизнь в крае, городе лучше, богаче, улучшить благосостояние граждан.

А когда противостояние перерастает в межличностную неприязнь, то сразу вспоминается пословица: «Баре дерутся, у холопов чубы трещат». Не стал бы называть избирателей холопами, но от этого конфликта страдают, в первую очередь, простые люди.

Мне бы не хотелось выступать в роли третьего судьи. Но надо наконец-то переступить через собственные «я», сесть за стол и договориться, ради тех, кто вас избрал.

- Какие направления деятельности Вы считаете приоритетными для «Единой России» в Ставропольском крае?

- Первое - это проблема обманутых пайщиков. Поэтому я пригласил министра сельского хозяйства Алексея Гордеева приехать и на месте разобраться в ситуации. Второе - решение вопросов, связанных с разногласием между различными ветвями власти. Третье. Это продуманное и активное участие края в различных государственных проектах, в том числе на федеральном уровне. Но главное - это желание власти сделать жизнь простых людей лучше. Примеров много - сегодня герой Кубани получает надбавку к пенсии в размере 25 тысяч, в Череповце губернатор вместе с законодательным съездом принял решение о повышении МРОТ на тысячу рублей. И вы прекрасно понимаете, что это означает. Руководители некоторых предприятий в Сибири самостоятельно повышают пенсии. И все это благодаря тому, что существует конструктивный диалог, в том числе руководства края, города и бизнеса.

Но есть и другая сторона. В МЧС России было принято решение о строительстве Центра реабилитации и подготовки спасателей в районе Кавказских Мине-

ральных вод. Обсуждали, доказывали, заложили в бюджет министерства 500 млн. рублей.

В результате подобные центры уже существуют и успешно работают на Красной Полине, Байкале, Дальнем Востоке. Почему не в Минеральных Водах? Якобы не нашлось земли. А ведь это рабочие места, престиж края, развитие инфраструктуры, повышение безопасности населения.

Все помнят наводнение 2002-го года, когда в зоне стихийного бедствия оказались сразу 9 субъектов, в том числе и Ставропольский край. Масштабы разрушений колоссальные - 36 тысяч домов, тысячи километров дорожного полотна, мостов. Президент России поставил перед нами задачу в кратчайшие сроки оказать помощь местной власти в строительстве и восстановлении. Все что надо было сделать - пойти и посчитать. В 8 субъектах решены все вопросы - все счастливы, все довольны.

Ставрополье - единственный субъект, в котором до сих пор не решена проблема обеспечения жильем населения, пострадавшего от наводнения.

И так можно перечислять и перечислять. Я не хочу никого критиковать, но надо взять себя в руки. Богатый край, замечательные люди, многое делается. И, конечно, хочется, чтобы было еще лучше.

- Ставрополье - аграрный край. В последние годы действительно удалось добиться серьезных успехов по выращиванию зерновых, но вот в животноводстве ситуация далека от благополучия. Притом, что люди хотят заниматься фермерскими хозяйствами, но не имеют на это средств. Чем сегодня можно помочь селянам?

- Вы знаете, когда я приезжал в прошлый раз, мне задавали этот вопрос. Естественно мы не сидели на месте, а пытались оперативно решить наболевшие проблемы.

У нас состоялся обстоятельный разговор с руководителем «Россельхозбанка». И в местное отделение удалось дать все необходимые поручения. К настоящему моменту селянам уже выдано 7 млрд. кредитных ресурсов. И эта работа будет активно продолжена.

Сегодня та форма кредитова-

(Оплачено из избирательного фонда партии «Единая Россия»). (№652)

Дорогу осилит идущий

ния, которая предусмотрена национальным проектом развития села, весьма эффективна. Поэтому в большинстве субъектов РФ идет интенсивное развитие агропромышленного комплекса.

Мы также намерены в ближайшее время обсудить вопросы, связанные с открытием в Ставропольском крае специального отделения Банка, которое будет работать по правилам «одного окна». Человек должен прийти со всеми необходимыми документами и оформить кредит, а не бегать по инстанциям.

К счастью, и вопрос с землей решен, участок будет выделен из земель учебных заведений края. Конечно, жаль потерянного времени.

- А какой этап развития, на Ваш взгляд, сегодня переживает наша страна в рамках сравнительного анализа исторического периода ее существования?

- Напомню состояние России в 90-х годах: экономическая нестабильность, социальная напряженность, огромная задолженность по заработной плате и пенсиям. Существовало 17 различных видов Уставов и Конституций субъектов Федерации. Были даже такие, в которых вторым государственным языком считался английский. Еще одна «горячая точка» и страна бы развалилась.

В 1999-м к управлению государством пришел новый лидер, и начался первый этап Плана Путина - было остановлено центробежное движение страны. Благодаря Президенту был восстановлен конституционный порядок, а в стране возродилась сильная власть. Затем наступило время накопления ресурсов - началось движение вперед. Именно это позволило освободить экономику страны от зависимости зарубежных кредитов, начать финансирование национальных проектов и возрождение промышленности. Однако теперь этого мало. Необходимо открывать новые перспективы. Именно на это и наступил нынешний этап Плана Путина. И его реализация зависит от выбора россиян. Поэтому и необходимо парламентское большинство, чтобы движение вперед продолжилось. План Путина - это дальнейшее поступательное развитие страны.

◆ В прокуратуре района

По результатам проверки

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства при оказании платных медицинских услуг медицинским учреждением здравоохранения «Кировская ЦРБ».

Проверяющими выявлены факты, свидетельствующие о нарушении должностными лицами муниципального учреждения здравоохранения «Кировская ЦРБ» законодательства, регламентирующего порядок и условия предоставления платных услуг населению.

Это касается отсутствия в договорах достаточной информации о предоставляемой медицинской услуге, сведений о потребительских свойствах услуг.

В ходе проверки выявлены факты незаконного включения в указанный прейскурант услуги по оформлению медицинской документации на медико-социальную экспертизу, а также факты, когда пациенты, кроме оплаты непосредственно медицинской услуги, оплачивают и оформление медицинской документации. Были выявлены факты, когда гражданам, имеющим страховой полис ОАО МСК «ЭМЭСК», оказывались платные услуги.

Установлены также случаи оказания медицинской помощи пациентам, гражданам Российской Федерации, госпитализированным по поводу острых заболеваний, на платной основе, в нарушение п. «В» раздела II Территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации на территории Ставропольского края бесплатной медицинской помощи на 2007 год, утвержденной постановлением правительства Ставропольского края от 9 марта 2007 года № 31-п.

Вышеизложенное свидетельствует о нарушении конституционного права граждан на бесплатную медицинскую помощь, предоставляемую медицинских услуг ненадлежащего качества.

По результатам проверки прокурором района внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства в сфере предоставления платных медицинских услуг.

(Пресс-служба прокуратуры района).

Обращение к жителям Ставропольского края

Мы, участники краевой конференции органов государственной власти, местного самоуправления и представителей религиозных объединений по противодействию религиозному экстремизму и деструктивной деятельности на территории Ставропольского края тоталитарных сект с горечью отмечаем, что размах деятельности деструктивных религиозных и псевдорелигиозных организаций, широко известных как тоталитарные секты, принял масштабы, угрожающие культуре, самобытности и ментальности ставропольчан.

Мы свидетельствуем, что деятельность тоталитарных сект и допускаемая законодательством проповедь со стороны их членов принесла характер экспансии из стран Запада, религиозная политика которых принципиально отличается от российской и по своей направленности представляет серьезную угрозу внутренней безопасности страны в целом и Ставропольскому краю в частности.

Мы просим ставропольчан не отождествлять мир христианства, ислама, иудаизма и буддизма с миром неязыческих, сатанистских, оккультных, масонских, псевдорелигиозных тоталитарных сект и других псевдорелигиозных течений.

Мы считаем долгом предупредить об опасности, исходящей от международных псевдорелигиозных и агрессивных корпораций таких, как: «Церковь объединения Мун», «Церковь саентологии» или дианетика, «Аум Синрик» или «Орден Храм Солнца», «Фулуньгун», коммерческих культов «Гербалайф», «Эмбей». Оккультизм - целительских школ и практик, к которым относятся:

«Эллипс жизни», школа, работающая по системе Григория Гробового, «Рейки» японская школа лечения; террористических организаций, по определению Генеральной Прокуратуры России насижающих наибольший ущерб России, к которым относятся: «ваххабиты», «Объединенные силы моджахедов Кавказа», «Аль-Каида», «Братья - мусульмане», «Движение Талибан», «Конгресс народов Ичкерии и Дагестана», «Исламская партия Туркестана» и другие им подобные.

Опыт Кавказа за последние годы показал, что в регионах, в которых снижается традиционная, складывавшаяся веками духовная культура старожиловского населения, теряется искушение и опытность людей в религиозных вопросах. Они подвергаются опасности вовлечения в изувеченные, человеконенавистнические движения, использующие религиозный статус, идеологию как прикрытие преступной деятельности.

В этой связи мы обращаем внимание граждан, проживающих в Ставропольском крае, на то, что в обстановке приближения крупных политических мероприятий по выборам в Государственную Думу и Президента России, антиклерикальные, националистические силы вынашивают намерения дестабилизировать обстановку в Ставропольском крае, довести ее до агрессивного противостояния между людьми различных вероисповеданий, между славянами и другими братскими народами. Предметом особого внимания этих сил являются подростки и молодежь, особенно не имеющие элементарных знаний об истории религий. В силу этого они могут быть спровоцированы на участие в

межконфессиональных и межнациональных конфликтах с непредсказуемыми последствиями.

Что подобное эти деструктивные силы продемонстрировали в событиях конца мая - начала июня текущего года в городе Ставрополе. Вместе с тем мы констатируем, что наша твердая, единодушная позиция, скрепленная братской дружбой и совместным проживанием на одной земле, осуждающая любые попытки сил зла вызвать межэтнические и межконфессиональные противостояния, а также неприятные провокационные слухи, домыслы и националистических призывов, не позволит экстремистам осуществить замышленные пагубные процессы в Ставропольском крае.

Мы, представители религиозных организаций, благодарим Всемогущего Бога, собравшего нас всех в эти тревожные дни для выражения нашего единодушия в отношении к тревожным процессам, проходящим Ставропольском крае, в нашей стране и в мире.

Мы просим всех наших братьев, по неведению вовлеченные в сети тоталитарных сект, экстремистских организаций, отказаться от гибельных заблуждений. Мы молим Всемогущего Бога о вашем прозрении, чтобы Он дал вам силы познать истину, истина сделает вас свободными. Вернитесь в спасительную ограду Церкви! Помните, двери Церкви всегда открыты для вас!

Принято участниками краевой конференции, представляющими правительство Ставропольского края, органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и религиозные объединения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
6 ноября 2007 г. г. Новопавловск

О выдаче разрешения на право организации розничного рынка

В соответствии с Федеральным законом «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2007 года № 148 «Об утверждении правил выдачи разрешений на право организации розничного рынка», законом Ставропольского края «О некоторых вопросах организации розничных рынков на территории Ставропольского края», планом организации розничных рынков на территории Ставропольского края, утвержденным распоряжением Правительства Ставропольского края от 25 июня 2007 года № 185-рп, на основании поданного ООО «Казачье предприятие «Кармелюк» заявления от 1 ноября 2007 года о выдаче разрешения на право организации розничного рынка, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Разрешить ООО «Казачье предприятие «Кармелюк» организовать розничный рынок по адресу: г. Новопавловск, ул. Красная, 6/и, до 24 сентября 2008 г.

2. Отделу экономического развития администрации Кировского муниципального района:

(№650)

◆ Народные приметы

* В ноябре снегу надут - хлеба будет. Если снег лежит на сырую землю и не растает, то весной рано и дружно зацветут подснежники.

* Примечают, какова погода в ноябре, таков и май.

* Если осенью снега насыпано рано, то и весна ранняя.

* Корова ложится под навес - к неастю, а на дворе - к ведру.

* Если снег выпадает на мерзлую землю, тогда, на верное, можно ожидать в будущем году хорошего урожая хлеба.

Наши предки называли ноябрь грудень, грушень, от слова «груда», потому что в этом месяце смерзшаяся земля мертвыми грудами лежит на дорогах. В это время мерзлые колеса на дороге, грязь, кочковатый путь, поэтому ноябрь называют бездорожником, а также листопад, листогной, лета обидчик, подзимник - «В ноябре зима с осеню борется», канун зимы. «Уже не осень, но еще не зима».

Короткие, холодные, хмурые дни, пасмурно и туманно. Солнце холодное и все реже проглядывает через тучи, а по ночам морозит, это последний месяц живой воды, оттого-то прозвали ноябрь еще хзымы, предзимье, -



Ноябрь

◆ Стихия

Зима, как всегда, пришла неожиданно

Не утонуть в снегу, выйдя из дома, оказалось первой проблемой, с которой столкнулись кировчане утром 7 ноября: слой снега - от 10 до 20 см, под ним - слой воды, повсюду на земле большие и маленькие ветки, не выдержавшие тяжести налипшего на них мокрого снега; на проезжей части дорог местами затрудняют движение на склонах из-за наклонившихся до самой земли или вовсю упавших деревьев. Многие в то утро опоздали на работу: в Новопавловске из-за снежного мессива маршруты вынуждены выбивались из графика, все такси были закрыты задолго вперед, а пешеходы вынуждены были добираться до места назначения кто как мог.

Второй серьезной проблемой стали перебои с электротрансфером из-за порывов линий электропередачи. По этой причине, как сообщил генеральный директор ГУП СК «ЭКХ» Анатолий Швыдко, в

станицах и селах остановились котельные. Были трудности с обеспечением нормальной работы насосных станций в Марьинской: из-за резких перепадов напряжения в сети срабатывала защита и они отключались.

Коммунальщики, получив на кануне в конце рабочего дня штормовое предупреждение, уже вечером начали уборку снега на улицах и во дворах многоэтажек. Но за обильным снегопадом успевать было сложно: силы оказались слишком уж не равными.

Обрывы электропроводов были вызваны образованием гололеда и налетели как на самих проводах, так и на ветках деревьев, которые, падая, обрывали их, поэтому на время устранения порывов электротрансфером все же отключалась. По этой же причине почти на час была приостановлена подача электротрансфером в котельную в районе ЦРБ. А в некоторых домах света не было несколько дней.

Снег, покрывший толстым сло-

ем крыши домов и землю, обнажил еще одну серьезную проблему: как бы к зиме не готовились, она все равно приходит неожиданно. Наглядным примером тому служат до сих пор лежащие на улицах населенных пунктов нашего района кучи поломанных веток. И дело здесь не в хрупкости деревьев: самыми «умными» из них оказались орехи, сбросившие листву загодя; удивительно, что эту стихию выдержали тополя; сильнее всех пострадали вишни и абрикосы. Многие деревья обезображенны, многие просто погибли. Но кто их уберет с улиц? Жители этого сами сделают не смогут. Одни в силу возраста и состояния здоровья, другие и рады бы, да нечем. Вот и получается, что возможностей энергетиков, коммунальщиков и бригад по благоустройству населенных пунктов хватает лишь на текущую работу, а для таких аварий их силы более чем скромны.

Анатолий АКСЕНОВ.

Требуются
шашлычник и повар.
Обращаться по телефону
8-905-44-77-626.

(№645)

Утерянный аттестат № 8533438 о среднем образовании, выданный марьинской СШ № 5 на имя Бабенко И.В., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

(№648)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Погода

По прогнозам метеорологов, осень еще подарит нам солнечные дни. В пятницу столбик термометра поднимется до +13°. Переменная облачность, ветер умеренный. (По материалам сети Интернет)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г. Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Поздравляем!

Дорогую жену, маму и бабушку
КОЛЕСНИКОВУ Любовь Николаевну

с юбилеем!

Эта кружлая в жизни дата -
Твой торжественный юбилей.
Значит, многое от жизни взято.
Еще больше отдано ей.
Счастья тебе земного,
Радости - чтоб не счесть,
И здоровья желаем много.
Че терялось бы то, что есть!

Муж, дети, внуки
г. Новопавловск

(№646)

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СТАНИЦЫ МАРЫНСКОЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

30 октября 2007 года ст. Марьинская № 74

О земельном налоге на территории МО станицы Марьинской в 2008 году

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации «Земельный налог», Законом Российской Федерации от 24.07.2007 года № 216-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации» и настоящим решением Совета депутатов станицы Марьинской на территории МО станицы Марьинская устанавливается земельный налог.

Совет депутатов станицы Марьинской РЕШИЛ:

1. Настоящим решением в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации внести на территории МО станицы Марьинской земельный налог, налоговые ставки земельного налога, порядок и сроки уплаты налога, а также способа платежа по налогу, порядок и сроки представления налогоплательщиками налоговой отчетности по земельному налогу и документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы, а также налоговые льготы.

2. Установить налоговые ставки в следующих размерах:

2.1. 0,3 процента в отношении земельных участков:
- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства.

2.2. 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

3. Отчетными периодами для налогоплательщиков - организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, признается - первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года.

4. Налог (авансовые платежи по налогу) подлежит уплате в следующем порядке и в сроки:

4.1. Налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают земельный налог в срок не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом;

4.2. Налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают авансовые платежи по налогу за налоговый период;

4.3. Налогоплательщики, являющиеся физическими лицами, уплачивают налог не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Суммы авансовых платежей уплачиваются не позднее 15 сентября и 15 ноября.

5. Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, в соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации «Земельный налог», представляются в налоговые органы по месту нахождения земельного участка, в срок до 1 февраля текущего налогового периода.

Если право на уменьшение налогооблагаемой базы возникает в течение налогового периода, документы предоставляются до 1 февраля года, следующего за налоговым периодом.

6. Предоставить льготы в виде освобождения от уплаты земельного налога в размере 100 % следующим категориям налогоплательщиков:

- учреждениям образования, здравоохранения, государственным и муниципальным учреждениям социального обслуживания, финансовым за счет средств соответствующего бюджета;

- организациям местного самоуправления, а также организациям и учреждениям, созданным органами местного самоуправления;

- участникам Великой Отечественной войны, а также гражданам, на которых распространены социальные гарантии и льготы участников ВОВ; гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, инвалидам I и II групп.

С юридических лиц и граждан, освобожденных от уплаты земельного налога, при передаче ими земельных участков в аренду (пользование) взимается земельный налог с площади, переданной в аренду (пользование).

7. Налог вводится в действие на территории МО станицы Марьинской с 1 января 2008 года.

8. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации в срок до 01.12.2007 года.

9. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2008 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Председательствующий на заседании Совета депутатов глава муниципального образования станицы Марьинской Кировского района Ставропольского края М. Л. Кутько.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.